書編, 善成 审读, 阵 捣

# "李霄鹏一期"预计明年1月10日集训

国脚绝大多数为40强赛前半程熟面孔

YANG



按照计划。 中国队新一期集 训也就是"李霄 鹏一期"将于明 年1月10日左右 拉开帷幕。据了 解,初拾国足教 鞭的李霄鹏为确 保球队的稳定, 暂不会对国脚人 选作较大幅度调 整,而是在保留 原有班底的基础 上根据联赛情况 适当补充"新鲜 血液"。如果条 件允许,国足在 出征日本前,将 在上海进行2场 热身赛。

#### 国足新一期集训提前至 明年1月10日前后

虽然目前李霄鹏尚未确定助教人选,但考虑到中国队在卡塔尔世预赛的备战任务紧迫,他还是迅速与中国足协负责人及新任领队沟通了球队新一期集训的大致计划。赛历显示,中国队将于明年1月27日、2月1日分别客战日本队、越南队。由于本赛季足协杯及超甲附加赛分别于明年1

月9日、12日才告结束,因此考虑到国脚们需要休息,国足新一期集训原有可能安排在明年1月15日之后才能展开。不过鉴于目前中国队仍存有出线的理论希望,无论中国足协还是李霄鹏本人都希望球队能够在接下来的2个客场比赛中有好的表现。在这种情况下,国足计划将新一期集训

的时间提前至明年1月10日

由于中超联赛赛事将于明年1月4日落幕,因此大部京 国脚都可以在集训开始前。至 得一周左右的休息时间。至于参加明年1月9日足协杯决 赛的山东泰山和上海港两队的国脚可以在赛后休息数日之后,再前往国家队报到。

## 李霄鹏会选少数有潜质 年轻球员进国家队

李霄鹏履新后,其用人思路如何,颇为引人关注。在他确认接手国足后,外界有前任实明。他的选秀标准较前任对,他的选秀标准较前任对。我可能存较大差别。"李霄报记者获悉,参加"李军曹郡"集训的国脚绝大赛工鹏。是代表球队参加40强基础上,是的熟面孔。但在此基础上,粪面鹏会结合联赛情况,遴选

出少数有潜质的年轻球员补充到国家队中来,从更另一个从更多人,是一个人,更是一个人,是来说,保持人员稳定性,也有助于球队的默契程度。争宽大对手情况及比据了多级。据了多数,然和适应。据了人数和新一期国足集训的人数

30人左右。

"李霄鹏一期"集训的地点 大概率安排在上海,其中有两个 方面的原因:首先,从40强赛后 半程开赛至今,国足赴西亚参加 比赛,出入境地点均为上海。疫 情当下,国足不宜变更出境地 点;另一方面,上海与国足第七 轮客战日本队赛地的气候条件 比较相近。

#### 新帅面临4名归化国脚 是否能参赛问题

与前任李铁一样,李霄鹏也认为,中国队出征日本客场前,有必要通过热身来检验训练效果、调整竞技状态。不过现实的难题在于,各中超职业俱乐部经历一个辛苦的跨年赛季后,人员普遍疲惫,中超联赛落幕后,球员都需要好好休整一番。因此,

中国队在短期内无法邀请国外 球队来华热身的背景下,亦很难 邀请到国内俱乐部队热身。

此外,李霄鹏还面临另外一 道难题,那就是4名归化国脚中, 洛国富因累计2张黄牌铁定无缘 参加中、日比赛。而阿兰、艾克 森也返回巴西休假,蒋光太目前 也没有明确是否参加中超第二 阶段赛事。几名人籍球员何去 何从,并不是李霄鹏所能左右 的。按照初步计划,国足在上海 进行2周左右集训后,将于明年 1月23日左右启程前往日本,之 前的备战时间还不到两周。

(据《北京青年报》)

### ·影视速递·



电视剧《小敏家》

#### 演绎中年寻爱之路



现实主义都市剧《小敏家》12月11日开播。 该剧讲述了两个曾经有过失败婚姻的中年 人,面对来自家庭社会的重重困扰依旧相互守 护,取得家人的认可融入彼此生活的故事。 (张峡山)

电视剧《雪中悍刀行》

#### 一人一刀守卫和平



古装剧《雪中悍刀行》12月15日起开播。 该剧讲述世家子弟徐凤年一人一刀一腔 仇,用自己的身躯扛起北凉战旗,护佑诸生、守 卫和平、守护家人,历经磨难最终成长为北凉王 的故事。

电影《误杀2》

#### 讲述全新父爱故事



电影《误杀2》12月17日上映。 该片讲述被逼至绝境的父亲林日朗为了 救孩子,开启了一场惊心动魄的营救行动。

(王小云)